



ОСВІТОРІЯ

Громадська Спілка «ОСВІТОРІЯ»
01015, м. Київ, вул. Лаврська, 18
info@osvitoria.org
www.osvitoria.org

Начальнику управління освіти і науки
Кіровоградської облдержадміністрації
Таборанському Володимиру Петровичу

Шановний пане Володимире, щирі вітання від команди «Освіторія»!

Наша громадська спілка вже протягом 6-ти років допомагає змінювати і розвивати освіту в Україні. Ми створюємо інноваційні школи і програми, допомагаємо вчителям навчатись та надаємо доступ до якісної освіти дітям з усіх регіонів країни.

Одним з наших найбільших проєктів є премія Global Teacher Prize Ukraine, яку ще називають Нобелівською премією для вчителів. Цьогоріч, всупереч епідеміологічній ситуації, що склалася у світі, ми продовжуємо реалізовувати проєкт, оскільки усвідомлюємо, наскільки наша справа є важливою. Адже, згідно останнього дослідження, проведеного компанією KANTAR Ukraine у березні 2020, 38.7% людей вважають, що роботу вчителя не цінують, а лише 9.4% суспільства були би не проти, аби їхня дитина обрала професійний шлях учителя. Водночас, дослідження GFK показало, що 82% освітян вважають свій соціальний статус низьким.

З огляду на такі невтішні цифри, важливо проковувати позитивний емоційний бум в суспільстві. Так, за 3 сезони премії ми отримали понад 8000 номінацій від українців, які дякували своїм учителям, і 5532 заявки на здобуття премії від освітян з усієї країни.

Кульмінацією національної премії Global Teacher Prize Ukraine є урочиста церемонія нагородження переможця, яка щороку відбувається у Всесвітній день вчителя. Дата проведення цьогорічного заходу - 3 жовтня 2020 року. Будемо широко раді бачити Вас на події цього року!

Просимо Вас посприяти проведенню премії Global Teacher Prize Ukraine та долучитися до проєкту, а саме, допомогти розповсюдити інформацію про проєкт серед закладів загальної середньої освіти Вашої області.

Інформація про проєкт та посилання на форму реєстрації:
<https://globalteacherprize.org.ua> та в додатку до листа.

Голова ГС «Освіторія»

Литвин З.В.



03 липня 2020р



Громадська Спілка «ОСВІТОРІЯ»

01015, м. Київ, вул. Лаврська, 18

info@osvitoria.org

www.osvitoria.org

Додаток. Розширена інформація про проєкт Global Teacher Prize Ukraine

Премія Global Teacher Prize Ukraine пропонує цікавий виклик, шанс проявити себе та заявити про свої здобутки на всю Україну, можливість стати частиною спільноти освітян - агентів змін, куди входять фіналісти минулих років, а також – гідні призи.

Головний переможець Премії отримає звання кращого вчителя України, грошову винагороду у розмірі 250 000 гривень та участь у Міжнародному освітньому форумі, який у 2020 році має відбутися в Лондоні. А також рік безкоштовного навчання від нашої спілки.

Але на цьому переможці не закінчуються. Ми щасливі, що кожного року бізнес та фонди розуміють важливість професії вчителя та стають партнерами Премії. Так формуються додаткові призи, які допомагають винагородити якомога більше вчителів. Цьогоріч додаткові номінації наступні:

1. «Вчитель-новатор» від Microsoft Ukraine, що поїде на міжнародний освітній форум;
2. «Народний вчитель» - переможець народного голосування відправиться в складі освітнього десанту переїмати досвід у закордонних колег;
3. «Вибір серцем» – грошовий приз та освітня подорож від Наталії Мосейчук;
4. Спеціальний приз для вчителя хімії від Zagoryi Foundation (100 000 гривень вчителю-переможцю та 100 000 гривень для потреб школи-переможця);
5. Спеціальна номінація для вчителів громадянської освіти від Програми сприяння громадській активності «Долучайся!», що фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID/ENGAGE) та здійснюється Раєт в Україні. Приз: сучасний ноутбук та поїздка на форум в Давосі у 2021 році.
6. Здійснення мрії, вказаної в анкеті фіналіста, від агрохолдингу МХП.

Подати заявку або номінувати колегу: <https://globalteacherprize.org/ua>

Контактна особа – Ольга Нагорнюк, тел. 0964365634